

# 致全州广大干部职工的倡议书

## 全州广大干部职工:

2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,州委、州政府带领全州广大党员干部和群众,全面战胜疫情,全力以赴抓好“六稳”“六保”工作,推动全州经济社会快速发展。这些成绩的取得,鼓舞人心、催人奋进,来之不易,让我们倍加珍惜、再创佳绩。

2021年春节将近,我州大量外出务工人员即将返乡过节。但当前新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂,给返乡务工人员带来困难和风险。为此我们特向全州广大干部职工发出倡议:希望你们及时转告和引导在外务工的亲朋好友,春节期间在条件允

许的情况下尽量留在务工地过节,并按当地疫情防控要求加强个人防护,少聚集、少流动;如确需返乡过节的,请告之选择安全有效的交通工具和返乡途径,错峰出行,尽量避免疫情中高风险地区,按疫情防控要求做好个人防护,确保自身安全。他们回到家乡后,请通知他们第一时间到当地村(居)委会报到登记,以便我们及时提供春节后的外出务工服务。如他们需咨询疫情防控、就业创业政策等信息,请电话联系户籍所在地就业部门,我们将为他们提供方便快捷的服务。

最后,祝广大干部职工身体健康,万事如意,工作顺利,阖家幸福!

## 黔东南州各县(市)就业服务电话:

凯里市就业局:0855-8222226	天柱县就业局:0855-3850308
丹寨县就业局:0855-3617757	锦屏县就业局:0855-7222519
麻江县就业局:0855-3881833	黎平县就业局:0855-6221237
黄平县就业局:0855-3930370	从江县就业局:0855-6411986
施秉县就业局:0855-4221050	榕江县就业局:0855-6622082
镇远县就业局:0855-5719981	雷山县就业局:0855-3336685
岑巩县就业局:0855-3573793	台江县就业局:0855-5327676
三穗县就业局:0855-4522949	剑河县就业局:0855-5223486

黔东南州人力资源和社会保障局  
2021年1月7日



贵州就业帮 APP



黔东南就业微信公众号

## 遗失声明

●不慎遗失《房产证》1本,证号:凯里市字第00031188,房屋坐落:凯里市迎宾大道南侧、南山度假村西侧洪博大厦A栋1单元3层2号,建筑面积:136.34平方米,特声明作废。  
杨义录  
2021年1月8日

●不慎遗失《贵州省政府非税收入专用收据》(罚款专用)1张,发票号码:007271600,特声明作废。  
凯里市城市管理综合行政执法大队  
2021年1月8日

●不慎遗失《从业资格证》(货运)1本,身份证号码:522601198504153174,特声明作废。  
顾建红  
2021年1月8日

●不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY25226010073243,特声明作废。  
凯里市亮厨餐厅  
2021年1月8日

●不慎遗失《房屋共有权证》1本,证号:凯里房城区共字第00000243号,房屋坐落:凯里市永丰东路南侧静馨苑商住楼A栋2单元5层1号,建筑面积:114.14平方米,特声明作废。  
焦燕  
2021年1月8日

●不慎遗失《从业资格证》(货运)1本,身份证号码:522601197203127613,特声明作废。  
杨辉  
2021年1月8日

●不慎遗失《房屋所有权证》1本,证号:岑城房字第1786号,房屋坐落:岑巩县新兴思州路,建筑面积:90.35平方米,特声明作废。  
龚婕  
2021年1月8日

●不慎遗失《从业资格证》(货运)1本,身份证号码:522724198206040032,特声明作废。  
胡明生  
2021年1月8日

胡明生  
2021年1月8日

## 中国名胜中的十个“天下第一”

(1)天下第一山:位于安徽省南部的黄山,有著名的二湖、三瀑、四绝、24溪、72峰,无以“奇松”“怪石”“温泉”而享誉中外。明代徐霞客游览黄山时留下了“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”的名句。被陈毅元帅誉为“天下第一山”。

(2)天下第一峰:浙江省缙云仙都风景区的鼎湖峰,峰高168米,拔地而起,状如春笋,依山傍水,自然景色十分壮观,自古以来就被人们誉为“天下第一峰”。

(3)天下第一关:河北秦皇岛的山海关,是我国万里长城的起点,地势险要,自古为交通要塞,建于明朝洪武十四年,因城楼题词“天下第一关”,而得名。

(4)天下第一刹:河南省少林寺,为我国佛教禅宗发祥地,少林寺内以千佛殿最雄伟,还有古代流传下来的习武器械,自古以来,少林寺以少林武术闻名中外,在少林寺附近还有我国最大的塔林。

(5)天下第一江山:江苏省镇江市的北固山,位于长江上,地势险要,在北、中、南三峰中,仅北峰三面临江,称“北固”,有甘露寺、多景楼等名胜古迹。在北峰山壁上有东晋武帝书“天下第一江山”几个大字,至今1400多年。

(6)天下第一洞:湖南省冷水江市波月洞。洞内有14个厅,各厅千姿百态,景象奇观,洞内有河,河水如镜,真所谓“仙境尘寰咫尺分,壶中别有一乾坤”。

(7)天下第一洞天:河南省济源王屋山,山径险峻,景观宇宙,星罗棋布,被道家推崇为“天下第一洞天”。

(8)天下第一寺:河南省洛阳白马寺,建于东汉明帝永平十一年,为佛家传入中原所建的第一座寺院。

(9)天下第一佛:四川永乐大佛,建于唐朝,高71米,依山临水,气势雄伟,为世界最大的一座佛像。

(10)天下第一石窟:位于甘肃的敦煌石窟,举世闻名,现存洞窟492个,窟内佛像2000多尊,壁画45000多平方米,是世界上现存最大的佛教艺术宝库。

# 舞蹈律动融入小学音乐课堂之浅见

◎凯里市第六小学 蔡慧

## 丰富性

音乐教育的目的是扩大音乐视野,培养对音乐的感受能力、理解能力、鉴赏能力。音乐教育的意义在于陶冶高尚的艺术情操,形成正确的艺术观,更重要的是培养人的性格品质,使人身心受益,实现人生观的升华。音乐教学若只是教学生会认“哆来米华索”和会唱几首歌,那就太不到位了。

## 二、小学音乐课堂舞蹈教学的价值与意义

### (一)激发学生创造潜能

小学音乐教学不仅仅是传授音乐知识欣赏音乐作品的过程,更是对学生综合能力与素质培养提升的过程。要着重对学生创新意识与创造性思维的培养,想要实现这一目标,显然传统单一的音乐教学模式很难达到。这就要求小学音

乐教师将教学与舞蹈旋律有机地结合,充分发挥舞蹈律动的优势特征,引导学生在肢体动作中进一步感受音乐,拓展学生思维,激发学生创造性潜能,从而推动学生全面发展,这也是舞蹈律动在小学音乐中价值的一个重要体现。

### (二)利用舞蹈律动,激发学生想象思维

在传统小学音乐课堂教学中,教师往往通过播放音乐作品音频或者示范演唱,单一的教学方式难以吸引学生注意力,学生在被动学习状态下,音乐美感的体验受到局限,对音乐作品理解不够深刻,教学缺乏对学生创造力与创新力的培养,影响了教学质量。例如:在教学《螃蟹歌》这首歌曲

当中,教师可以创新教学方式,不要让学生静坐在板凳上听音乐,而是让学生站起来,在教室中奏音

乐,鼓励学生随着音乐的节奏和尽情律动起来。比如:有的学生随着歌曲节奏快慢变化,调整自己跺脚的节奏或双手摆动的幅度,有的学生结合歌词“螃蟹螃蟹,八呀嘛八只脚”来做舞蹈动作,尽管学生创造的舞蹈动作五花八门,作为老师,可以就学生的舞蹈律动作善意的纠正(但切不可有半点的嘲笑和哄哄),让学生尽情地发挥在音乐学习的情趣,在舞蹈律动下感受音乐作品内涵,掌握音乐节奏,全身心地投入到音乐学习过程中,进而实现提高音乐教学的成效。

## 三、舞蹈在小学音乐教学中的应用

### (一)舞蹈表情的实际应用

作为舞蹈的学习,其表情的应用也至关重要,能够恰如其分地反映出舞者与舞蹈浑然一体

的美的盛宴,从中感受“你中有我,我中有你”的艺术魅力,否则怎会有舞蹈艺术家杨丽萍的《雀之灵》《雀之恋》作品的问世,它不仅在于表演技艺的精湛、模仿孔雀的形象生动,还在于神态变化的空灵表现,表情诠释到位,让我们观众觉得杨丽萍就是骄傲的孔雀,孔雀就是杨丽萍的化身,他们彼此融为一体,交相辉映。

### (二)舞蹈律动的实际应用

通过舞蹈表情和舞蹈姿态的学习,最终形成完整的舞蹈律动。小学生的性格变化相对反复,所以教师在上课时,要注意教学过程的设计,保持张弛有度,让学生的学习状态能够在教师的指引下,以此保证学生的心是随着课堂而转动,而不是在音乐舞蹈停止时还沉浸其中难以自拔,如此则很容易影响学生之后的上课状态,也不利于学生进行舞蹈律动的整体训练。在实际练习时,教师注意先以音乐营造学生跳舞的氛围,让学生的心灵在特定的环境中绽放,从而进行舞蹈律动的艺术表现。由此引发学生对舞蹈学习的积极性,从而培养学生的舞蹈律动。

## 凯里市劳动人事争议仲裁委员会公告

凯里市德铭足疗养生馆:  
本委已受理蒙娇容、杨光、潘忠美、洪小慧诉你(公司)劳动争议一案,因你公司现已停业,且无法联系到法定代表人,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你(公司)公告送达仲裁申请书副本等应诉材料。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达,提出答辩的期限和举证期限为公告期满后的15日内,并定于2021年3月26日上午9时在凯里市劳动人事争议仲裁院仲裁庭(凯里市金山大道18号204室)公开开庭审理,逾期将依法缺席裁决。  
特此公告  
凯里市劳动人事争议仲裁委员会  
2021年1月7日

## 凯里市劳动人事争议仲裁委员会公告

申请人潘缝刚:  
本委受理潘缝刚诉凯里市猎英人才管理咨询有限公司劳动争议一案,因申请人收到书面通知,无正当理由未按规定时间到庭开庭,现依法向你公告送达凯劳人仲案字[2020]第213号《仲裁决定书》。自公告发出之日起,60日内至凯里市人力资源和社会保障局202室领取《仲裁决定书》,逾期则视为送达。如不服本决定,可在公告期满15日内,向凯里市人民法院提起诉讼,期满不起诉的,决定书发生法律效力。  
特此公告  
凯里市劳动人事争议仲裁委员会  
2021年1月7日

## 贵州省凯里市人民法院公告

(2020)黔2601民初8251号  
顾节:  
本院受理潘仕梅与顾节离婚纠纷一案,案号为(2020)黔2601民初8251号,因你下落不明,现依法向你公告送达判决书,自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔东南苗族侗族自治州中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。  
凯里市人民法院  
2020年12月30日

## 贵州省凯里市人民法院公告

李殷祥:  
关于原告彭世文诉你民间借贷纠纷一案,本院于2020年11月26日审理终结,并作出(2020)黔2601民初15829号《民事判决书》。判决:一、被告李殷祥于本判决生效之日起10日内偿还原告借款14000元。二、驳回原告彭世文的其他诉讼请求。案件受理费已减半收取92元,由被告李殷祥负担。如被告未按判决指定的期间履行上述给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2020)黔2601民初15829号《民事判决书》。自本公告登报之日起经过60日即视为送达。  
凯里市人民法院  
2021年1月7日

## 关于虹祥·东城里项目A地块一期建设工程规划许可证权利人更名的公告

凯里市虹祥·东城里小区商住楼建设项目由贵州虹祥房地产开发有限公司和贵州黔东南顺通房地产开发有限责任公司于2010年共同出资开发。因贵州黔东南顺通房地产开发有限责任公司改制,该公司把所持有的虹祥·东城里项目股权全部转让给贵州虹祥房地产开发有限公司,现申请将虹祥·东城里项目A地块一期建设工程规划许可证(建字第520000201407338号)所有权人由原来的贵州虹祥房地产开发有限公司和贵州黔东南顺通房地产开发有限责任公司共有更名为贵州虹祥房地产开发有限公司。  
特此公告  
贵州虹祥房地产开发有限公司  
2021年1月7日

减资公告  
贵州和商物业管理有限公司(统一社会信用代码:91522601MAAJMCNL37)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍拾万元减少至壹拾万元人民币。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务。  
特此公告  
贵州和商物业管理有限公司  
2021年1月8日

GUIZHOU



# 贵州绿色农产品

## 吃出健康好味道

GUIZHOU GREEN PRODUCTS  
BRING HEALTHY LIFE



## 贵州省“宣传促消费扶贫”在行动

中共贵州省委宣传部 宣

